

市民：有人在南渡江驾船挖砂

记者走访调查：原是水务部门在疏浚河道

本报海口7月8日讯(记者 秦铭 实习生 林叶 摄影报道)近日本报接到不少市民来电反映,称近期经常在琼州大桥附近的南渡江流域江面上看到有人在驾船挖砂。记者今天从海口美兰区水务局了解到,近期在江面作业船只,是在对南渡江进行疏浚工程作业,作业时间为今年5月10日至11月10日。

“最近这几天经常能在琼州大桥上看到有船在挖砂。”东营镇村民邢先生向记者介绍,近期,每天中午下班回家走到琼州大桥时,他都能看到在省委方面的南渡江江面上,总能看到有船只在江面上挖砂。“以前看报道说挖沙会导致地基下沉,不仅对桥梁不好,也给周边居民带来居住安全隐患。”邢先生认为,琼州大桥是灵山镇、东营镇居民往返海口市的重要交通通道,而且南渡江两岸还居住了很多居民,“如果不及时制止这些挖沙行为,很担心会对琼州大桥带来安全隐患。”

接到邢先生的报料后,记者于7月6日、7日、8日中午分别前往琼州大桥附近进行走访,三次走访的时间都为中午14点至15点,期间在省委方向的南渡江江面上,均能看到有3艘船只在江面上进行挖砂作业。一位居住在南渡江附近的老伯告诉记者,前几天,他



河道上的采砂船

和挖砂船只作业人员聊天时了解到,每天每艘船大概挖砂8箩筐。由于记者采访时,船只正在江面上作业,记者无法与作业人员核实情况。

8日,记者将这一情况反映给美兰区水务局。据该局负责人介绍,“近期市民看到南渡江上的挖砂船,已经过相关部门批复的,手续都齐全。”该负责人介绍,目前我省已经进入汛期,为了加强南渡江防洪、泄洪能力以及加快河道资源的开发,所以南渡江相关管理部门组织船只对南渡江灵山段进行清除淤泥、疏浚河道作业,请市民不要误会。

据介绍,南渡江灵山段由于多年未疏浚和灵山镇最近几年的开发建设,河道淤积,排水不畅,堤身单薄,抗洪排涝能力低,河流污染加重;这已经严重影响到了灵山镇的一些项目的开发建设和沿线村民的生产生活。因此,决定于今年5月10日至11月10日期间,相关部门将组织船只对南渡江灵山段进行疏浚工程作业,作业期间,作业船只也会按照事先规定好的航道进行挖砂作业。力争通过此次南渡江(灵山段)清除淤泥、疏浚河道,创造良好的生态环境,改善南渡江灵山段的水域环境,提高总体环境质量。

男子两进牢房后又被公诉

活该! 非法采砂谋利

本报海口7月8日讯(记者 王君 通讯员 林玥 吴淑晓 余中)男子潘某伙同杨某一同私自开采河砂,获得收入169万。近日,美兰区检察院对涉嫌非法采矿罪的潘某提起公诉,这是该院建院以来起诉的首例非法采矿案,也是检察机关立足检察职能参与“绿化宝岛行动”的重要举措。

经查,潘某曾因私藏枪支、弹药罪和非法买卖枪支、弹药罪两进两出牢房,最长的刑期多达八年之久,2007年10月25日刑满释放。2012年1月9日,潘某又被公安机关抓获,并查明以下非法采矿的犯罪事实。

2011年6月至2011年11月期间,潘某在未取得国土资源部门颁发的河砂采矿许可证及水务部门颁发河道采砂许可证等相关证件的情况下,伙同杨某(另案处理)私自向海口市美兰区灵山镇某村承包在规划保留范围内的河段,并非法进行河砂开采。潘某和杨某主要负责沙场的

开采行为,经营成本也由二人承担,其中,潘某提供2艘抽沙船,杨某提供1台装载机,人工成本由采砂所得收益中支付。沙场非法投入运营后,所开采的河砂以每立方米28元人民币的价格对外销售。经司法鉴定,在沙场承包期间,私自开设的沙场出售河砂款总收入达169万余元。

美兰区检察院受理该案后,认真审查犯罪事实,快审快结。检察官认为,根据《中华人民共和国矿产资源法实施细则》的附件《矿产资源分类细目》载明天然石英砂(玻璃用砂、铸型用砂、建筑用砂、水泥配料用砂、水泥标准砂、砖瓦用砂)属于非金属矿产。本案中,潘某和杨某在南渡江江边所开采的河砂是用于建筑等领域,其所开采的河砂属于矿产资源法所规定的保护性矿产种类。美兰区检察院依法以涉嫌非法采矿罪对被告人潘某提起公诉,目前该案正在进一步审理之中。

农垦新闻

东昌农场成立8家农民专业合作社

本报海口7月8日讯(记者 纪燕玲 通讯员 林宝华 符德)近日,东昌农场举行“2012年度农民专业合作社年暨生产技术培训会”,来自东昌、红明、东路、南阳农场和文昌试验站的46名“农业精英”参加。

经海口市工商行政管理局批准注册,东昌农场首个农民专业合作社“海口红丹荔枝专业合作社”于2008年3月9日成立。经过4年的运作,该场先后成立起了“海口红丹荔枝专业合作社”、“海口东岭荔枝专业合作社”和“海口绿丹胡椒专业合作社”、“海口东溪胡椒专业合作社”、“海口宏昌胡椒专业合作社”、“海口东湖胡椒专业合作社”以及“海口绿飞养猪专业合作社”、“海口雄俊种养殖专业合作社”等8家农民专业合作社。该场重视合作社的创建与运作,并给予政策扶持,使合作社发展壮大。

为解决工程建设领域存在的突出问题,多项措施强化项目监督 海南农垦排查垦区上千项目

本报海口7月8日讯(记者 纪燕玲)南国都市报记者今天从省农垦总局获悉,近3年来,为解决工程建设领域存在的突出问题,该局纪委通过各项措施强化项目监督管理工作。截至目前,共排查垦区大项目115个,分解项目1453个,通过排查发现问题286个,已整改265个,余下21个正在督办整改中。

据了解,省农垦总局纪委针对民生工程、重点项目等,不断强化监管制度,专门制定了“三重一大”会议决策制度、“民生工程”进度旬报制度、工程建设项目自查上报制度、纪

检监察审计派驻组实施专项检查月报制度、工程项目建设存在问题督办整改月报制度等,对相关工作执行情况实行跟踪监督检查。

省农垦总局纪检监察机关和8个纪检监察审计派驻组特别加强了对项目前期工作的审计监督和结算的审计监督,重点督查项目建设的科学性和合理性。仅去年一年,纪委和纪检监察审计派驻组共参与工程建设项目招标投标及工程建设项目检查验收等监督136项次,会审会签资金20亿元。

今年正值全省的“项目建设年”,省农垦总局纪委将进

一步加大对项目推进情况的监督检查力度。目前,省农垦总局纪委已组织项目业主单位将2010年1月1日以来省农垦总局批复立项公开招标100万元以上的部分工程建设项目信息和信用信息录入到省级共享平台上,努力做到项目信息和信用信息透明化,接受全社会的监督。

此外,省农垦总局纪委还要求各主管部门和项目建设单位通过自查和专项检查发现问题,并责成项目建设单位制定出整改措施,落实整改责任,及时纠正和整改存在的问题。

乐光农场聘监督员 监督党务公开

本报乐东7月8日电(记者 纪燕玲 通讯员 钟朝黄 黄世林)近年来,乐光农场按照“服务发展、依法依纪、真实公正、注重实效、积极稳妥”的原则,建立健全基层党组织党务公开长效机制,保证各项工作开诚布公、阳光操作,促使党务公开工作常态化。

该场先后拨出专款100万元,建立公开的平台和购置开展活动的设备。同时强化监督,确保公开的真实性。该场健全党务公开监督与投诉机制,成立党委、党支部和党支部三级党务公开监督小组,党委专门制发聘书、胸牌,并通过正式会议形式聘请7名素质好、原则性强的各类人员担任农场党务公开工作监督员,负责全场党务公开实施全过程的监督工作。建立党务公开三级联络员和资料员队伍,负责做好党务公开联络、资料收集与归档、工作情况上传下达等工作。

儿童不良习惯可能会引发错颌畸形

海南口腔医院打造强大正畸专家团出击错颌畸形

您的孩子是否有吮吸手指、咬唇和托腮等不良习惯呢?如果有,家长务必要注意,并及时纠正孩子的这些不良习惯,以免引发错颌畸形。7月22日-23日,海南口腔医院携手国内口腔权威正畸专家联袂出击青少年儿童错颌畸形,恢复患者牙齿美观和咬合关系,铸就健康人生。会诊报名热线:66552727。

不良习惯会造成错颌畸形病

据统计,海口地区青少年患龋率明显高于全国平均水平。海口地区的龋齿患病率高达84%,人均龋齿3颗。儿童错牙合畸形的发生率也高达40%,如“龅牙”、“地包天”、“排列不齐”等,不仅影响面部美观,更会导致青少年儿童心理疾病。

“现在感觉孩子的脸部这边有点凹进去了,这是怎么回事呢?”面对市

民赵女士的疑问,海南口腔医院正畸科范博士介绍,儿童如果有偏侧咀嚼的习惯,是有可能引发错颌畸形的。正常情况下,我们要充分发挥两边牙齿的咀嚼功能,左右牙齿要交替使用,利用食物、唾液对牙面的作用力还能起到预防龋齿的作用。像赵女士的孩子长期用一边牙齿咬东西,颌骨和肌肉的生理刺激也就出现偏向一侧,导致错颌畸形,面部不对称地发育。因此,平时要保持健康的用牙习惯,每半年最好去医院检查一下牙齿。错颌畸形会严重影响面容的美观,给咬合以及咀嚼造成困难,影响他们的正常发育。

如何鉴别牙医好不好

海南口腔医院集十多年口腔领域经验,孕育出一批技术精湛,经验丰富的专家队伍,主任医师和副主任医师

共6名,主治医师11名,博士5名,硕士3名,本科以上学历医生共二十余名。至今,已经形成了独具特色的医疗技术体系,其系统性、独创性在同行中居领先水平,在口腔健康技术方面已经成为海南地区的领头行业的标志,积极开展口腔新技术。

7月22日-23日,海南口腔医院将联手国内口腔权威正畸专家,开展复杂错颌畸形的治疗行动。这两名专家在口腔正畸领域上颇有造诣,有多年的临床经验,擅长儿童预防性矫治和复杂错颌畸形的矫治。通过矫治器施加在牙齿上的力,使牙齿在生理范围内移动,从而达到矫治错颌畸形的目的,这种力较弱且作用范围小,针对牙齿和牙弓的改变,恢复正常的咬合关系。

专家提醒,矫正牙齿科学的治疗方法是口腔正畸,同时在医院和医生

的选择上也要慎重。第一,看职称,职称高者也有着较高的能力;第二,口腔科不仅是开处方,同时也是操作性很强的专业;第三,看服务态度。全心全意、精益求精地为患者把病治好;第四,听听口碑;最后一个也是最为关键的一点,就是治疗效果。通过正畸治疗让患者的牙齿及牙龈等牙周组织保持健康;改善你的容颜侧貌,使患者拥有美丽的笑容,恢复正常的咬合关系和咀嚼功能。

错颌畸形患者可以直接拨打海南口腔医院正畸科主任电话:66552727,全面、系统地解口腔正畸。另外,7月15日-9月30日期间,海南口腔医院将开展“阳光微笑一夏”暑期关爱活动,做口腔正畸治疗送平板电脑,并举办多场口腔保健知识讲座,科普口腔正畸知识,普及口腔知识的受众面,让更多的人了解口腔,呵护口腔健康。

专家链接

郭杰 博士后

山东大学口腔医院,正畸科副主任,擅长牙周病正畸治疗,成人正畸治疗,从事口腔正畸工作近二十年,擅长各类复杂错颌畸形的矫治,完成千例以上各类错颌畸形的正畸治疗,获得了较好的治疗效果,得到了患者的好评。在国内国外杂志发表多篇专业论文,在专业上具有一定影响力。主研牙颌面畸形的临床及基础研究;骨及肌肉干细胞和组织改建。

车晓霞 博士

首都医科大学附属口腔医院正畸科,主任医师,副教授,研究生导师,擅长颞下颌关节正畸治疗,儿童预防性矫治。